Nem lehet minden kiindulasi allapothoz véges sok 1épésben visszajutni. A megolddk tébb kiilonb6zé ellenpéldat
talaltak, egy ilyet mutat az 1. dbra. Ebben a tablazatban a sarkokban &llo (—1)-esek két-két élszomszédja +1; az
oldalak mentén mindegyik elemre igaz, hogy vagy mind a harom élszomszédja +1, vagy koziiliik pontosan ketts (—1);
végiil a bels6, négy élszomszéddal rendelkezs mezsk vagy csupa (+1)-gyel, vagy két (—1) és két (+1)-gyel szomszédosak.

Az els6 1épés utén tehat a tablazat Osszes eleme (+1) lesz, ezutan pedig a tablazat nem véaltozik.

Nemcsak 9 x 9-es, de mas méretek (legalabb 2 x 2-es tabla) esetén sem igaz az 4llitads. Mindig van ugyanis olyan
kiindulas, amely nem allhat vissza: legyen példaul a bal fels6 elem (—1), és a tablazat legyen a f6atlora szimmetrikus
(2. dbra). Ekkor az els6 lépés utan a bal fels elem (+1)-re valtozik, és a tovabbi lépések utén is az marad, hiszen két
szomszédja a szimmetria miatt egyszerre valtozik. Igy ebben a mezében soha nem lesz tjra —1, a tablazat tehat soha
nem lesz azonos a kezdetivel.

Téth 870 Agnes (Hajduszoboszlo, Hégyes E. Gimn., 9. o.t.) dolgozata alapjan
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